

以深化改革为动力 以经济建设为中心

改革开放结硕果 咸安处处换新

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 胡柳 陈雅琦)机器运转不停,生产线穿梭如织……这是记者7月17日在湖北精华纺织集团公司车间内看到这一幕。

据悉,该公司创建于上世纪七十年代,前身是咸安区双溪桥镇办企业,由于经营理念陈旧落后,体制机制僵硬等诸多原因,致使企业年年亏损,资不抵债。为此,2000年,该公司实行企业改制,由镇企变为民营,从而使企业逐渐走出困境,起死回生,发展壮大起来,成为一家集脱胶、纺纱、织布、销售等一条龙生产的综合型纺织集团公司,企业年利润达到千万元以上,职工

工资福利由原来的每月100多元,提高到3000多元。这是该区改革开放四十年来经济社会发展的一个缩影。

四十年来,该区改革开放解放思想,开拓创新,以深化改革为动力,以经济建设为中心,以改善民生为己任,加快各类国有、集体企业改革,推进企业“公变私”和转型升级;大力发展战略现代化,实施“工业崛起”战略,全区经济社会发生了翻天覆地的变化,综合实力显著增强。

2017年,该区实现地区生产总值238.82亿元,是1978年的265.4倍,1978—2017年均增长13.1%;人均

GDP 45270元,是1978年的176.8倍。实现农业总产值47.56亿元,是1978年的56.6倍,1978—2017年均增长10.9%。实现规模上工业总产值327.32亿元,是1978年的991.9倍,1978—2017年均增长19.4%。完成固定资产投资281.93亿元,是1978年的2349.4倍,1978—2017年均增长22.0%。实现社会消费品零售总额129.57亿元,是1978年的231.4倍,1978—2017年均增长15.0%。实现地方公共财政预算收入10.22亿元,是1978年的78.6倍,1978—2017年均增长11.8%。

实地勘察 现场评分

咸安农村公路“455”工程达标

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王刚 宋小方 洪琼芳)7月26日,咸安区农村公路安全生命防护455工程竣工验收委员会,通过对全区安防工程的现场抽查、实地勘踏、听取汇报、察看资料和现场评分,最终评定2017年农村公路安全生命防护455工程全部合格。

据悉,该区的“455”工程由区交运局承建。2017年,该局坚持

“以人为本,安全至上”建设理念,围绕平安畅通总目标,以全力打造“畅、安、舒、美”道路交通环境,全力推动农村生命安全防护工程全覆盖。

该工程于2017年7月开工,全区有X095(大双线)等112条道路范围内农村公路的临水临崖、陡坡急弯、平面交叉等危险和过村过镇及学校路段增设标志、护栏、道口标柱、示

警桩、减速带、里程碑、百米桩等交通安全设施,于2017年12底完工,完工道路全长668.315公里,防护里程368.3公里,安装波形梁钢护栏78165米,百米桩1355个,减速带1981.3米,道口标注793根,里程碑176块,警告标志1270个,禁令标志210个,凸面镜50个,人行横道线774平方米,完成投资2053.7万元。

烈日下的炙烤

——记奋战在公路建设养护一线的咸安公路人

入夏以来,热浪滚滚。大多数人都享受着空调带来的清凉,然而,在咸安区却有这样一群人顶烈日、冒酷暑,奋战在公路建设养护一线。他们——就是咸安区公路局的干部职工们。

7月24日上午,在咸安区107国道官埠段,一台台挖掘机“银锄挥舞”,一名名养护工挥锹铲土,整修国道路肩,场面热火朝天。该区公路局官埠公路管理站站长陈必胜说:“这些天来我们都这样,工人们天天汗流浃背。”

在大幕乡马鞍头村旁边的公路上,该区公路局养护中心的工人们正在沥青路面进行养护作业,虽然汗流如雨,全身

湿透,却依然有条不紊地修补路面坑槽。横沟公路应急中心主任孟海清告诉记者,现在正是公路养护的黄金季节,尽管天气十分炎热,但为了保证公路畅通,他们每天都坚守在养护一线。

刘宁是一名普通的公路养护工人,今年49岁,其父刘开国在公路上干了一辈子,是个“路二代”。他参加工作20多年来,一直坚持战斗在公路养护工地上,那怕天气环境再恶劣,他从来也没有离开过。当天,他的衣服都被汗水浸湿,衣服轻轻一拧都能拧出水来。可他仍然驾驶着压路机来回碾压路面。

●图/文 记者 葛建伟
通讯员 张丽娟 王沁 刘卫华



这是烈日炙烤下咸安公路人的几个缩影。据悉,像这样顶着烈日施工的咸安公路人还有很多,他们战斗在咸安区的每一处公路上。

进村入户惠农家

——汀泗桥镇中心卫生院为民服务侧记

踏着乡间的小路,顶着炙烤的烈日。连日来,咸安区汀泗桥镇中心卫生院开展家庭医生签约服务活动,把党和政府的温暖送到村民心坎。

汀泗桥镇共15个村,贫困人口4597人。为做好此项工作,汀泗桥镇中心卫生院召开了全院党员干部职工动员大会、中层干部会、院委会,明确家庭医生是签约服务的第一责任人,医院是签约服务的责任主体。同时,确定签约服务内容,包括基本医疗服务(签约居民可通过预约方式优先获得签约医生、方便就诊)、基本公共卫生服务(为老年人、孕产妇、儿童、慢性病人、残疾人等重点人群提供针对性的健康管理服务)、个性化健康管理服务(主要针对居民健康状况和需求,制定不同

类型的个性化签约服务)。并明确签约服务对象,即辖区内居住半年以上的常住居民家庭,优先覆盖精准扶贫对象户,老年人、孕产妇、儿童、残疾人等人群及高血压、糖尿病、结核病等慢性疾病和严重精神障碍患者等重点人群,逐步拓展到普通人群。

活动时,该院组织了8支由医生、护士等人员组成的医疗服务团队和乡村医生组成的服务团队,顶烈日、冒酷暑,从7月15日起,携带健康一体机等医疗检查仪器和各类健康教育宣传手册、健康扶贫政策等宣传资料和签约服务协议书进村入户,开展家庭医生签约服务和为村民健康体检,与精准扶贫贫困户签订服务协议书,并对精准扶贫农户中的65岁以上老年人、慢性

病患者、孕产妇、0至6岁儿童、13种大病重点人群开展健康检查服务和进行健康指导。在入户的精准扶贫对象家中为村民免费提供健康讲座和宣传健康扶贫政策及测血糖、量血压,做B超、心电图等多项服务,并详细询问其身体健康状况,分析病情,向村民们讲解相关饮食健康、合理用药等常识。汀泗桥镇太坪村贫困户晏大娘感慨地说:“这大热天,汀泗卫生院这么多医生大老远(大坪离该院30多里)地跑来为我们免费看病,真是太感谢了。”

截至目前,该院已为村民建立健康档案4319人,健康体检2736人,签约4326人,开展健康咨询6次,健康讲座55场,慢性病管理971人,签约971人。(通讯员 曾桥 吴德裕)



万象国际影城
VIENIANE INTERNATIONAL CINEMA
团购热线:186 0712 6982
影城地址: 温泉中商百货7楼

急贫困户所急
送贫困户所需
咸安政务中心
为贫困户解忧

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 谢斌)7月26日,咸安区政务服务中心一行4人来到精准扶贫驻点村——马桥镇金桥村,为52户贫困户解忧。

据悉,该中心精准扶贫工作队在走访时,发现金桥村52户贫困户有的没有电风扇,有的煮饭没有电饭煲。为此,该中心决定根据每户贫困户所缺所需,为其赠送一个电饭煲或一台电风扇。当天,该中心主任周桂林带头来到包保户方昌坪家,为他家送上了一个电饭煲。方昌坪开心地说:“感谢区政务中心帮扶,在你们帮扶下,我家生活相比两年前好了很多,你们一听说我家缺一个好电饭煲,今天就送过来了,真是太感谢了。”

当日,中心副主任王先柏来到包保户陈爱民家,送上了一台电风扇。陈爱民激动地说:“我妻子患尿毒症,因享受低保所以医疗费减免了很多,医药费可报销90%,为家庭减少了很多负担,现在天气正炎热,你们又为我家送来电风扇,我们全家感谢政府、感谢区政务中心”。

据悉,该中心此次活动为金桥村52户贫困户送的电饭煲、电风扇,价值折算人民币5000余元。

天立路桥公司
工地送“清凉”



本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李启煌)7月25日,咸宁天立路桥有限公司机关人员在董事长、总经理甘仕雄带领下,奔赴二级基层单位和项目工地一线送“清凉”。

当天,甘仕雄一行先后到下属单位机械租赁分公司、窑咀大桥建设工地、大幕樱花路项目等地,为一线干部职工送去矿泉水、王老吉、绿豆、红豆、毛巾、药品等防暑急救物品,价值15000元。